

2012 – veteranska godina za povijest i pamćenje !

Uz čašu kuhanog vina, dok posljednji sati stare godine polako ali sigurno odlaze u vječnost, uz trepćuća svjetla lampica s bora i pogled na smireni grad, pišem zadnji Roko report s oznakom 2012 i ne znam odakle bih počeo. Godina puna uspjeha, koja će imati svoje posebno mjesto u almanahu naših veteranskih atletskih života.

Naime, ova će godina biti upisana u povijest kao trenutak kad je nakon dugih priprema osnovana Hrvatska atletska veteranska udruga – HAVU i koju je tim imenom „krstio“ jedan od naših najiskusnijih natjecatelja – prof. Anton Fontana. Bilo je to u ožujku u Rijeci neposredno nakon najbolje organiziranog državnog dvoranskog prvenstva.

Nekoliko dana kasnije Slaven Žimbrek upisao se je u povijest hrvatske veteranske atletike na Svjetskom dvoranskom prvenstvu u Finskoj srebrnom medaljom na 60 m s preponama. Na istom natjecanju bilo je još odličnih rezultata – 4. mjesto Ane Mrčić u troskoku, 6. mjesto Sandre Šarić na 60 m s preponama i odličan rekordni nastup štafete 4 x 200 m – 1.46.93 bilo je dovoljno za povijesnu pobjedu nad Španjolskom i 7. mjesto.

Uspjesi su se redali i kasnije tijekom sezone. Po prvi puta u svojoj veteranskoj karijeri „posrebrio“ se je i Darko Juričić na Evropskom prvenstvu u Njemačkoj na 400 m s preponama, a Bero Zetić kao prvi hrvatski atletske veterane nastupio u čak 4 velika finala – na 100 i 200m, skoku u dalj i troskoku i s 5. mjestima na 100 m i skoku u dalj bio nikad bliže toliko željenom postolju. Željko Konosić bio je 6. među brzim hodačima, ali još u srpnju postao i seniorski hodački prvak Hrvatske !

U Čakovcu smo organizirali najbolje prvenstvo Hrvatske u našoj ne tako kratkoj povijesti – Mario Dobša & co – još jednom „hvala“ !!!

Nastup na Balkanijadi u Izmiru obilježen je sa 40 osvojenih medalja, a Sonja Došen Čulić i Bero Zetić su sa 5 zlata i jednim srebrom bili najbolji natjecatelji prvenstva. U Izmiru smo izborili i domaćinstvo sljedeće Balkanijade – po prvi puta u povijesti Hrvatska će biti domaćin tog najvećeg regionalnog atletskog natjecanja.

Naši su atletičari zablistali i na svjetskim veteranskim tablicama. Sa svojim novim rekordnim dovezima najbolje je ove godine „kotirala“ Ivona Jerković. Skok s motkom od 3.65 nosi joj trenutno 3. mjesto na svjetskim tablicama. Boško Trišović je 4. najbolji skakač s motkom u svijetu u kategoriji M 45, jednako kao i Darko Juričić na 400 m s preponama, a tek koju stepenicu niže Slaven Žimbrek na 110 m s preponama – šesti ! Ana Mrčić je u studenom postala prvakinja Pan-pacifičkih igara (!) – i ne samo to, čak dva puta se je našla na tablicama najboljih svjetskih troskokašica – među W40 zauzela je 18. mjesto, a u novoj kategoriji W 45 – ima 7. najbolji skok na svijetu ! Ovdje sam izdvojio samo najbolje plasmane – na svjetskim tablicama bilo je mjesta i za Katarinu Šporer Tošić, Beru Zetića, Stipu Kneza, Željka Vrbanca, Dražena Goića... !

S obzirom na uvjete u kojima „posluje“ hrvatska veteranska atletika – to možemo slobodno nazvati „čudom“ ! Nadam se da je ovo zadnja godina u kojoj smo baš svaku kunu za veteransku atletiku davali iz vlastitih džepova. Novom (re)organizacijom udruge, činjenicom da zahvaljujući članarinama po prvi puta u našoj blagajni na kraju godine imamo nešto novaca i s obzirom na najave da će naš projekt Balkanijade konačno dobiti neke financijske potpore te da će nakon organizacije ove priredbe naša blagajna i dalje pokazivati „plus“, vjerujem da će to biti nova prekretnica za budućnost. Prije svega s najboljom namjerom da ćemo našim najboljim „primjercima“ moći barem djelomično financirati opremu ili nastupe na najvećim natjecanjima – pogotovo onima koji će na njima osvajati medalje. Plan je pronaći sponzore koji će u našem veteranskom pokretu vidjeti neki svoj interes- a prvi rezultati već se vide, zahvaljujući prije svega agilnosti Smiljka Smiljanića – svi članovi HAVU i oni koji će to tek postati već mogu uživati u brojnim popustima na sportsku opremu i putovanja !

Kad vjerujete da možete pomaknuti brdo – onda to zaista postaje i moguće. Pokušajte !

Ova je godina posebno značajna po činjenici da smo radili „timski“. Svatko je dao svoj poseban doprinos – a bilo bi nepravedno posebno na iskazati zahvalnost Slavenu Žimbreku koji je nadljudskim naporima „sredio“ naše liste rekorda koji su sada posloženi na način na kojem bi nam zavidjele i najrazvijenije atletske zemlje svijeta. Puno smo napravili i na vječnim tablicama – posebno bacanjima, pa hvala Božici, Damiru, Siniši i našem Predsjedniku i hvala svima Vama koji ste na bilo koji način „plivali“ u istoj rijeci... sjetimo se Cesarića, slapa i kapljica... „... i moja kaplja pomaže ga tkati“....

Za 2013. imamo veliki zadatak : aktivirati sve potencijalne nove atletičarke i atletičare koji će nam pomoći da Balkanijada u Zagrebu brojnošću nastupa i osvojenim medaljama bude jedno veliko i lijepo natjecanje. Veliki ispit za sve nas – pogotovo imajući u vidu činjenicu da smo dovoljno hrabri planirati Evropsko veteransko prvenstvo u nekom razdoblju od 5 godina – to je tako daleko a tako blizu... za sada je Split jedini kandidat s obzirom na kvalitetu stadiona i mogućnosti smještaja za nekoliko tisuća atletičara sa Starog kontinenta. U Zagrebu će nas „snimati“ EVAA i pokušati se uvjeriti da smo organizacijski spremni preuzeti organizaciju kontinentalnog prvenstva !

Zahvaljujem ovom prilikom još jednom svima Vama koji ste na bilo koji način pomogli da naša rijeka teče i dalje. Svaka će nam pomoć i dalje biti dragocjena. Pred nama je svakako najzahtjevnija godina u veteranskoj povijesti. Organizacija Balkanijade je vrlo zahtjevni projekt. Trodnevno natjecanje na kojem će se „vrtiti“ oko tisuću sudionika – što organizatora što natjecatelja, na kojem ćemo dijeliti oko 700 kompleta medalja i koje zahtjeva puno truda ali i volje i entuzijazma bez čega ne bi bilo ničeg od ovog što sam napisao u prethodnih stotinjak redaka....

Vrijedno trenirajte, ne bacajte koplje u trnje jer će Vam još trebati ! Nema predaje ! Anči, shvatila si poruku !?

Sretno u 2013. !

Vaš Roko